

上海报业集团主管主办
国内统一刊号:CN31-0062

徐汇区天平路街道办事处协办
投稿邮箱:tpxcbd@xh.sh.cn

2020年1月20日 星期一
第T-104期(总第182期) 本期4版

立足新起点 扬帆新征程

天平街道第五届社区代表会议第二次会议顺利召开

1月10日,天平街道第五届社区代表会议第二次会议顺利召开。来自居民区、区域单位、基层站所及街道机关近140名社区代表齐聚一堂,共议社区发展。区委副书记钟晓咏、区民政局副局长聂元军出席会议。会议由街道党工委副书记李琼主持。

钟晓咏代表区委、区政府对大会胜利召开表示了祝贺。他指出,2019年天平街道公共安全保障持续强化、精细管理水准持续提升、民生服务网络持续织密、基层治理活力持续激发,取得了较好的工作成绩。钟晓咏强调,2020年是“十三五”规划的收官之年,要着重树立危机意识和忧患意识,配合区委区政府落实今年经济社会发展的七个方面的主要预期指标,配合做好“落实三项重大任务、推动经济高质量发展、保障改善社会民生、提升城区精细管理”等八方面的工作。要做到牢牢守住社区平稳运行底线,确保社会面稳控有力,解决最困难群众难题;提高社区风貌品质标线,营造高品质街区环境,形成高标准品质范式,打造最优营商环境;坚持党建引领打造社区治理风景线,抓好基层队伍培育,推动“双向赋能”,打造社区治理共同体。

天平街道党工委书记高路表



示,2019年街道工作主要实现了三个“提升”,即精准治理提升获得感、综合治理提升幸福感、源头治理提升安全感。高路指出,2020年街道将结合天平的发展实际,努力实现以共建促引领,把资源优势转化为治理效应,提升社区党建的风貌浓度,提升资源下沉的辐射强度;以共治促营造,把兼容并蓄转化为治理能力,提升街区环境的治理精度,提升多元治理的参与热度;以共享促发展,把内涵品质转化为治理成果,提升公共空间的服务温度,提升天平

特有的文化厚度。

办事处主任王争向大会作工作报告,全面回顾2019年主要工作,对2020年重点任务进行部署,公布了2020年街道十大实事项目。天平路派出所所长施欣、天平社区卫生服务中心主任俞群代表各自单位向大会作工作报告。

会后,社区安全专委会、社区管理专委会、社区保障专委会、社区发展专委会召开2020年第一次会议,就社代会报告和年度重点工作进行了讨论。

吕佳霓 文 魏克 顾莉敏 摄

1月13日,天平街道党工委

召开“不忘初心、牢记使命”主题教育总结会。

区委“不忘初心、牢记使命”主题教育第四指导组副组长范兆荣在讲话中指出,天平街道党工委切实把主题教育作为首要政治任务,实现了“理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率”的具体目标。

范兆荣提出,要进一步巩固主题教育所取得的成效,着力建立常态长效的制度机制,把“不忘初心、牢记使命”作为党的建设的永恒课题和全体党员干部的终身课题。要把主题教育总结作为深入学习的“新起点”、作为强化担当的“新起点”、作为为民服务的“新起点”,全力推动高质量发展、创造高品质生活,全面提高社区治理现代化水平。

街道党工委书记高路表示,街道注重加强主题教育的组织领导,成立领导小组,搭建工作机制,制定实施方案,全覆盖构建组织体系和责任体系,建立领导干部定点联系机制;街道主要领导扎实履行第一责任人职责,领导班子成员也主动把自己摆进去,充分发挥关键少

数的“关键作用”。

高路指出,街道在主题教育中取得了预期成效。一方面,处级领导班子和处级领导成员将学习教育贯穿始终,另一方面,基层党组织和普通党员也认真参与主题教育。街道在主题教育中取得了三个方面较为突出的成效。一是促进资源共享、提升民生事业服务力,建成乌鲁木齐南路“66梧桐院·邻里汇”和永嘉路492弄“嘉园”公共空间;二是扩大各类主体参与、提升社会治理创新力,依托居民区邻里小汇等载体夯实居民区治理协商平台,深化区域共建活动内涵;三是攻克克难啃硬骨头、提升公共安全保障力,巩固五官科医院周边综合整治成效,探索互联网短租房的规范管理。高路强调,要进一步将成效转化为常态化的制度。要持续深入学习贯彻党的十九届四中全会精神,持续推进整改落实,持续运用获得的成果,促进当前中心工作,打造社区治理共同体。

街道党工委副书记李琼主持会议。区委第四指导组成员,街道党政班子成员,机关党员、事业部书记、居民区党总支负责人,以及“两新”党组织代表、离退休支部代表等80余人参加会议。道平



机关党总支组织党员参观龙华烈士陵园并重温入党誓词 顾莉敏 摄

◆1月1日,区长方世忠到乌鲁木齐南路66号“66梧桐院·邻里汇”调研。

◆1月15日,区委副书记钟晓咏,区人大常委会副主任、总工会主席朱伟红一行,先后走访慰问陕西、康平、桃源村居民区的烈士家属、困难党员和困难儿童。

天平街道2020年十大实事项目

①分批对450户老式居民住宅户内电线进行更新改造,并为具备条件的老式里弄住房加装或修缮消防喷淋设施。完成16个住宅小区电动车集中充电场建设。

②继续推进小区智能安防建设,包括售后公房以及商品房小区的道路高清探头和智能门禁系统等,加大技防投入力度。

③坚持规划引领、综合施策,推进以高安路为试点的精细化治理与风貌品质提升项目,实施乌鲁木齐南路、东平路景观提升项目。

④有序推进16个“升级版”住宅小区综合治理工作,试点打造东块辖区内人口密集弄堂小区的风貌治理“样本”。

⑤对永嘉路、建国西路、广元路、永康路等重点道路实施低端业态拔点调整和民生业态形象提升。

⑥把乌鲁木齐南路“66梧桐院·邻里汇”打造成全人群、全时段、全方位的功能复合型、资源辐射型社区综合服务引擎。

⑦完善“1+21”邻里汇服务体系,着力打造更多“一居一特”自治品牌,成为多元群体协商议事的“公共客厅间”。

⑧切实发挥营商服务分中心作用,送文化、送体育、送健康进企业,切实为企业解决发展中遇到的实际困难,发挥安商稳商作用。

⑨继续探索符合天平实际的垃圾分类收运模式,有序推进“两网融合”服务点建设,举全社区之力不断提升分类实效。

⑩进一步推动名家文化与公共文化的深度融合,促进红色基因与人文精神的传播渗透,提升社区文化软实力。

新 春 贺 同

居民们、同志们、
朋友们:

在这辞旧迎新的时刻,我谨代表天平路街道办事处,向给予我们鼎力支持的职能部门和区域单位,向长期坚守在基层一线的街道机关和居民区干部,特别是广大居民群众,致以诚挚的问候!

2019年,是新中国成立70周年,是社区干部群众迎难而上、狠抓落实的一年。

这一年,我们认真组织开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,深入贯彻“守初心、担使命,找差距、抓落实”总要求,确保主题教育往深里走、往心里走、往实里走,转化成为民服务解难题的自觉行动,不断提高群众获得感。这一年,我们深化五

官科医院周边综合整治成效,探索互联网短租房规范管理,完成智慧网格化管理中心2.0硬件改造,推进售后公房及商品房小区智能安防系统建设,公共安全保障力持续提

升。这一年,我们巩固“五违四必”治理成果,推进永康路、陕西南路、复兴中路等道路立面形态景观提升和19个“升级版”小区综合治理,打造永嘉新村风貌小区治理样板,精细化管理执行力持续提升。这一年,我们

成立“徐汇区营商服务中心天平分中心”,打造乌鲁木齐南路“66梧桐院·邻里汇”综合服务引擎,建成永嘉路492弄“嘉园”公共空间,不断

完善社区公共服务体系,有力发挥“名家坊+”公益文化联盟的资源优势,品质民生服务力持续提升。这一年,我们完成了全部21家居民区邻

里小汇建设,因地制宜培育“嘉馨小汇”“康平益家人”等“一居一特”品牌项目,打造服务型居委会,基层群众自治机制不断健全,社会治理创

新力持续提升。

在大家的共同努力下,我们获得了“上海市平安示范社区”“上海市特色创业型社区”“上海市五四红旗团委标兵”“上海市征兵工作先进单位”等多项荣誉称号,增添了坚定

前行的不竭动力。

2020年,是完成“十三五”任务、编制“十四五”规划的承上启下年。我们将继续

以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实党的十九大、十九届四中全会以及习近平总书记考察上海重要讲话精神,深入落实“不忘初心、牢记使命”主题教育要求,围绕“高质量发展、高品质生活、高标准管理”主基调,以更高的站位、更实的举措、更大的担当,推动辖区历史与现实、环境与文化、品质与民生的深度融合,不断推进基层社会治理能力现代化。

初心如磐,使命在肩。让我们在区委区政府的领导下,以奋斗有我、攻坚克难的决心,以只争朝夕、善作善成的精神,携手建设美好天平社区治理共同体!

天平路街道办事处主任 王争

天平街道党工委召开“不忘初心、牢记使命”主题教育总结会